

备孕夫妻孕前检查做了吗

□晨报记者 秦颖 渠稳/文

今年2月份,浚县被列为国家第二批免费孕前优生健康检查项目试点县。从4月11日起,浚县开始实施国家免费孕前优生健康检查项目,凡浚县县域内符合生育政策、计划怀孕的夫妇不花一分钱,就可在县计生服务站进行孕前优生健康检查。

每天近百人来体检

4月11日,免费检查第一天大清早,浚县白寺乡计划生育技术服务中心工作人员就来到前岗村村民贺建帮家,除了送优生优育知识上门,还有专车接他和妻子去县计生服务站体检。

“乡里用车把俺们送到县计生服务站,我俩做了30多项检查都不要钱,这项政策非常好,很贴心。”贺建帮说。记者了解到,仅4月11日当天,浚县计生服务站就为白寺乡83对夫妇进行了免费孕前健康检查,还为这些准备要孩子的夫妇建立了免费孕前优生健康检查家庭档案。

4月21日,记者来到了浚县计生服务站,看到数十对年轻夫妇在这里排队等待孕前体检。家住浚县新镇镇南刘庄村的村民鲁照珍告诉记者,自从听过计生服务站工作人员去她们村里介绍孕前检查的重要性后,大家早晨7点多就坐着乡政府安排的专车过来了。

鲁照珍告诉记者,之前她并不知道怀孕前还有这么多需要注意的知识,听完计生服务站工作人员的讲解后,村里不少人都拿着笔记了下来。

据了解,截至4月20日,浚县计生服务站已经为白寺乡、小河镇、新镇镇的878位村民做了免费孕前健康检查,建立了家庭档案。

备孕夫妻请注意了

生育一个健康的孩子,是每个准备要孩子的家庭共同的期盼,因此,孕前优生检查就显得尤为重要。

根据国家人口发展战略研究报告,全国每年有20万~30万个肉眼可见先天畸形儿出生,加上出生后数月或数年后才显现出来的缺陷,总数高达80万



免费体检登记桌前排满了等待检查的育龄妇女。晨报见习记者 陈晓娟 摄

~120万个,占每年出生人口总数的4%~6%,这就意味着我国每30秒就有一个缺陷儿出生。只要采取积极的预防措施,出生缺陷儿的风险是可以大大减少的。

孕前检查的必要性

“出生缺陷儿发生的原因十分复杂,是生物、环境、心理、行为等多种风险因素共同作用的结果,而这些危险因素在孕前就影响着夫妇的身心状况,而不是在妇女怀孕后才开始作用。现行的产保健模式错过了胚胎发育过程中最活跃、最重要、同时也是对致畸因子最敏感的胚胎期(受精后的15~56天),丧失了从病因学上预防出生缺陷的最佳机会。而孕前优生健康检查在孕前就由专业人员对计划怀孕夫妇的健康状况、家族史、生活方式和行为等方面进行综合评估,可及早识别夫妇自身和周围环境中存在的可导致出生缺陷的风险因素,提出针对这些风险因素的医学建议和干预措施,为计划怀孕夫妇提供健康指导服务。所以孕前预防最为积极主动、有效、经济安全,正在成为多数国家预防出生缺陷的主要方法。”浚县计生服务站站长告诉记者,“目前检查的878人中,高

风险人群(指经评估存在一项或多项异常)比例占到20%。”

孕前体检费用全免

浚县人口计生委副主任张文爱告诉记者,由国家人口计生委、财政部共同组织实施的孕前优生健康检查项目,完全由政府埋单,其中的女方21项、男方10项检查都是全免的,群众不用花一分钱。凡是浚县县域内符合生育政策、计划怀孕的夫妇,都可以免费享受一次检查。

孕前优生检查服务内容主要包括:优生健康教育、病史询问、体格检查、临床实验室检查、影像学检查、风险评估、咨询指导、早孕及妊娠结局追踪随访等。其中体格检查包括常规体检和男、女生殖系统专科检查;实验室检查共11项,包括白带常规、淋球菌、沙眼衣原体、血液常规(血红蛋白、红细胞、白细胞及分类、血小板)、尿液常规、血型、血糖、肝功能、乙型肝炎血清学五项检测、肾功能、甲状腺功能检查;病毒筛查共四项,包括风疹病毒、巨细胞病毒、弓形体、梅毒螺旋体检查;影像学检查一项,即妇科B超常规检查。整个检查项目所需的240元费用,全部由国家、省、市、县四级财政按5.3:1:1比例分担。

豫北六市联合治超

重点治理车货总重超过55吨非法超限超载车辆

晨报讯(记者 李鹏)4月24日,记者从市交通运输局获悉:为了减少道路交通安全事故,保护人民生命财产安全,经省治超办研究,决定于即日起以我市作为组长单位,配合郑州、新乡、焦作、安阳、濮阳等五市打造“无边界、无缝隙治超网络”,让超限超载车辆无路可绕,该行动将一直持续至6月30日。在我市共有7个治超联合行动节点。

据市交通运输局工作人员介绍,此次在治超流动节点开展治超区域联合行动,重点治理车货总重超过55吨肆意非法超限超载车辆,对车货总重超过55吨的超限超载车辆一律卸载货物、从严从重处罚;对驾驶违法超限车辆驾驶员予以记分处理;对非法改装的货运车辆,强制拆解,恢复原状;禁止车货总重超过55吨的超限超载车辆上路过桥行驶。

鹤壁欧泊尚家公司开业火爆

晨报讯(记者 柯其其)“我们预想到公司开业会很火爆,但到了开业当天,市民购买热情和消费能力还是超乎我们的想象,火爆程度令我们始料不及。”4月24日,鹤壁欧泊尚家公司董事长李志国接受采访时说。

据悉,4月21日,装扮一新的鹤壁欧泊尚家公司开业。清晨7时许,还不到欧泊尚家公司开门的时间,公司门口已经有数百位市民在排队等候了,准备争当欧泊尚家的第一拨儿顾客。等候的市民张先生说:“看到晨报上欧泊尚家将要开业的消息,说这里是‘一站式’服务,就想来看看这里的产品到底有多齐全,有合适的就会买。”

早晨8时,公司大门一打开,等候已久的市民便蜂拥而至,有的到一楼看瓷砖、内墙砖、仿古砖等产品,有的到二楼看整体厨房、整体衣柜、卫浴产品,还有的到三楼咨询装修业务。

采访中,购买了欧泊尚家产品的消费者普遍反映,产品涵盖面广,而且价格实惠,非常值得来逛逛。

24日,记者再次来到鹤壁欧泊尚家公司,按常规来说这里应该不是很忙了,然而出乎意料的是,现场仍然是熙熙攘攘,顾客非常多。“开业当天,就有60余名客户签单,从开业到现在,经营情况一直都非常好,真没想到会这么火爆。”鹤壁欧泊尚家公司董事长李志国说。

据了解,作为中国建筑空间整体解决方案的探索者,欧泊尚家首创“蓝色商业”模式,推出了“集成空间”概念,该品牌以“集成、定制、跨界、个性”为特色,产品涵盖了抛光砖、内墙砖、仿古砖、整体卫浴、整体厨房、整体衣柜、家居配饰、智能家居及未来建筑空间精装修服务等领域,致力于建筑空间主材的供给与精装服务。

“我们推出的‘一站式’服务,可以使顾客省钱、省心、省时间。正如我们的广告语‘为爱、为家、为生活’所说的那样,我们要为消费者提供尊贵、个性、时尚的产品,帮助他们营造舒适、温暖的空间。”李志国说。

泰康人寿新品“财富赢家”隆重上市

晨报讯(记者 郑常鹏)4月23日下午两点30分,鹤源饭店二楼宴会厅内座无虚席,泰康人寿鹤壁中心支公司的全体员工和广大泰康客户齐聚一堂,共同参加泰康“财富赢家”新品上市发布会暨回馈社会大型路演活动。

泰康人寿鹤壁中心支公司总经理秦双富在发布会上表示,为满足市场需求,泰康人寿“财富赢家”已于4月20日震撼上市。“财富赢家”作为行业内首创的全能型保险理财产品,它将分红险和万能险合二为一,通过“分红增值”和“万能增值”双账户三次复利增值,该产品具有返还快、领取久、收益多、账户活、功能强的突出特点,让家庭财富保值增值。

“‘财富赢家’真正实现了老百姓‘交钱一阵子,领取一辈子’的终身年金领取的梦想,为客户提供与生命等长的现金流,解决了人生各阶段的资金与保障需求。”发布会特邀理财专家韩相清建议,在高通胀背景下,在“负利率”的投资环境中,大众应该理性理财,平衡配置,选择综合实力强、盈利能力好的寿险公司,购买好的保险理财产品,借助保险公司强大的资金运用能力和专业的理财团队,有效抵抗通胀对财富的侵蚀。

秦双富说:“这款产品的设计,充分考虑到目前家庭理财需求的多样化,能够满足客户群体不同层面的需求,为客户提供了灵活的理财途径和有效的风险保障。”

整个路演活动始终沉浸在欢乐激昂的气氛之中,发布会上的抽奖活动和认购活动一度使现场气氛达到高潮,泰康人寿鹤壁中心支公司共设置一、二、三等奖52个名额,整个发布会期间还奉献了精彩的文艺节目。另外,30多位客户还现场认购了“财富赢家”的系列产品。

淇河旅行社

国家级森林公园 国家AAAA级景区 北国小江南 L-HEN06010

二郎山、石漫滩、灯台架

精品两日游 368元/人

特色免费活动:大型特色少数民族表演、篝火晚会、竹排漂流、鸟艺表演、龙舟竞渡。

黄河三峡一日游 158元/人 洛阳国家牡丹园一日游 118元/人

北京两日三晚游 398元/人 苏沪杭+水乡四日游 398元/人

“塞上风情、魅力宁夏”双卧五日游 1280元/人(4月29日发)

另有多条线路欢迎来电咨询

新区电话:0392-3368099 3289099 地址:九州路中段(市财政局对面)

老区电话:0392-2676383 地址:宝马宾馆一楼大堂商务中心

便民服务电话		订版电话: 3313877 3386322	
家政服务		利民家政 外墙清洗、疏通管道 3298881	市中医院 急救 3378322 3353120 康复科 3378303
淇河家政 搬家,地毯清洗,布草洗涤 单位、家庭保洁 3360777 13903924921	君事达物业 企事业单位物业管理、室内外保洁、地毯清洗、地板打蜡、保姆、护工、专业月嫂、钟点工等 3278666 2168326	旺旺催乳 专治乳少、积奶、乳腺增生 15839220377	水务净水 专业解决单位及家庭水质问题 首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理 3335800 15039289198
大自然家政 外墙清洗、打墙改门口、空调移机 18239236633	鹤翔家政 服务热线 15839225215 13939274966	文化传媒	
福源家政 专业疏通管道、清理化粪池 13084236078	修改造、疏通管道、便池、清理化粪池、修太阳能 15139280818	光明影视 影视制作,专题拍摄,礼仪庆典 器材出租 2189332 13849237377	
幸福家政 管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆 15039255848	医疗健康		用工求职
	爱玛电动车 售后服务 3290559 2231688	鼎鑫劳务 全心全意为劳动者服务 求职热线 3295999 3386666	